



PROGRAMIRODA

H-1112 BUDAPEST, Budaörsi út 45.
Telefon: (36 1) 309-2627
www.gyerekesely.hu

Komplex gyermekszegénység elleni programot megvalósító KISTÉRSÉGEK első országos találkozója

SAJTÓELŐZETES

Első alkalommal kerül sor ez év január 14-én a gyermekszegénység elleni programot megvalósító kistérségek találkozóira, amelyen az országos programot koordináló szakemberek, az MTA Gyerekszegénység Elleni Programjának munkatársai közösen találkoznak a programba bekapcsolódó kistérségi szakemberekkel, szakmabeliekkel és a fenntartókkal. A találkozó lehetőséget nyújt arra, hogy a kistérségek képviselői megismerkedjenek a gyermekszegénység elleni program tudományos hátterével, azzal, hogyan kapcsolódnak a kormányzati programokhoz, s hogy bemutassák egymásnak helyzetüket, eddigi törekvéseiket, eredményeiket.

A találkozó időpontja: 2010. január 14. (csütörtök) 11⁰⁰ – 15⁰⁰

Helyszíne: Magyar Tudományos Akadémia Társadalomkutató Központ

1014 Budapest, Országház u. 28-30. – Jakobinus terem

A „**Legyen jobb a gyermekeknek!**” **Nemzeti Stratégiát** 2007-ben a Parlament valamennyi pártja elfogadta. A hosszú távú program egy generációra, 25 évre dolgozta ki a gyermekszegénység elleni küzdelem irányelveit. Ezeket 2006 óta a szécsényi kistérségben a gyakorlatban is próbára teszik, s ez az alkalmazási kísérlet számos, más kistérségi programokban is hasznosítható tapasztalatot hozott. Újabb fejezetet jelentett a Program életében, amikor 2009. november 6-án felavatták Baktalórántházán a hároméves, rövidtávú gyermekszegénység elleni program megvalósításának - Szécsényt követően – első állomását, az ottani kistérségi gyerekirodát. 2010-től azonban az MTA Gyerekszegénység Elleni Program kézzel fogható formát kezd öltetni. A 33 leghátrányosabb helyzetű kistérség közül öt még az idén elindíthatja programját, hat kistérség pedig megkezdte a felkészülést a pályázati program kidolgozására. Egy-egy kistérség 3 év alatt 4-600 millió Ft-ot használhat fel annak érdekében, hogy a kistérségek elkészítsék saját gyermekszegénység elleni stratégiájukat, elkezdjék s megalapozzák azokat a beavatkozásokat, amelyek segítségével az ott élő családok azonos eséllyel részesülhetnek az intézményi szolgáltatásokból, mert csak így akadályozható meg a leszakadás, a szegénység újratermelődése.